Корпоративное издание

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

№ 6 (129). Июнь 2025 г.



Модернизация системы водоснабжения и водоотведения **Керчи**

30 июня генеральный директор ГУП РК «Вода Крыма» Максим Новик совместно с и. о. руководителя Керченского филиала Иваном Паращуком осмотрел важные объекты водоснабжения и водоотведения всего города.

На ул. Чкалова силами филиала завершен первый этап ремонтных работ на канализационном коллекторе — замена 800 м аварийного участка. Уже в ноябре текущего года стартует второй этап — замена еще 1300 м канализационной трубы диаметром 800 мм.

Завершено строительство современной канализационной насосной станции КНС-6. К распределительному узлу протянуты новые коллекторы, вводятся в эксплуатацию 4 новых насоса. В планах благоустройство прилегающей территории, установка забора, демонтаж старых зданий и создание аварийного резервуара. Работы позволят избежать разлива стоков.

С опережением графика идет переподключение СНТ «Заря», «Скиф», «Тиритаки» и «Коммунальник» к новому магистральному водоводу, вве-

денному в эксплуатацию, для качественного водоснабжения более 1000 абочентов

Переведена на безопасную систему работы без использования жидкого хлора керченская модернизированная водоочистная станция. На новой электролизной осуществляется производство обеззараживающего вещества из поваренной соли. Опасный производственный объект – хлораторная с жидким хлором – ликвидирован.

Максим Новик отметил, что летом 2025 года планируется завершение переподключения всех районов Керчи к новому водоводу. Ход ремонтных работ по улучшению водоснабжения и водоотведения в Керчи находится на строгом контроле руководства Предприятия, регулярно мониторятся обращения жителей для оперативного решения возникающих вопросов.



итоги

Результаты работы Предприятия за первое полугодие

Силами ГУП РК «Вода Крыма» за 6 месяцев 2025 года проведено 20 182 ремонтные работы, из них 7 595— на сетях водоснабжения и 12 587— на сетях водоотведения.

В информационный центр Предприятия поступило более 141 000 звонков, посредством социальных сетей обратились 13 553 абонента, более 3 200 письменных обращений от граждан зарегистрировано канцелярией водоканала.

За прошедший период специалисты «Вода Крыма» обследовали порядка 426,6 км водопроводных сетей на наличие скрытых утечек специальным автомобильно-лабораторным транспортом.



В рамках производственной программы за половину 2025 года силами Предприятия выполнена перекладка 13,5 км сетей водоснабжения и водоотведения.

В рамках исполнения Поручений Главы Республики Крым за этот период в с. Мичуринское Белогорского района завершены работы по капитальному ремонту 1 450 м водопровода, диаметром 110 мм. Выполнены работы по монтажу башни Рожновского объемом 25 м. куб. Это позволило обеспечить часть села круглосуточным водоснабжением.

В пгт. Советский завершены работы по прокладке водопровода диаметром 110 мм и общей протяженностью 3 234 м. В с. Новопокровка Кировского района проложен новый водопровод диаметром 110-160 мм и протяженностью 21 800 м.

Продолжаются работы по реализации мероприятий в целях организации бесперебойного водоснабжения в пгт. Щебетовка г. о. Феодосия, в селах Новоотрадное и Золотое Ленинского района, в с. Первомайское Кировского района.

Судакскому филиалу 40 лет!

3 июня состоялось праздничное мероприятие, посвященное юбилею Судакского филиала ГУП РК «Вода Крыма».

Открыли торжественный концерт главы администрации города Судака Кирилл Чебышев и м. о. городского округа Судак Дарья Дейнеко вручением Почетной грамоты работнику, занесенному на городскую Доску Почета, и поздравлением сотрудников филиала с праздником.

За добросовестный труд специалистам Предприятия вручены Благодарственные письма и Грамоты министра Жилищно-коммунального хозяйства Захара Щегленко, генерального директора Предприятия Максима Новика, председателя Крымской республиканской организации Общероссийского профсоюза работников жизнеобеспечения Нины Лящук и руководителя филиала Владимира Кедика.

Особые слова благодарности и памятные подарки были адресованы ветеранам Предприятия, которые стояли у истоков водоканала и посвятили его развитию лучшие годы.

«За 40 лет своего существования вы, уважаемые коллеги, проявили высочайшую профессиональную компетентность и истинную преданность своему делу. Вы ежедневно заботитесь о том. чтобы абоненты были

обеспечены чистой водой, улучшаете качество предоставляемых услуг. Ваш труд — основа благополучия жителей Судака и региона!», — отметила главный бухгалтер Предприятия Евгения Мартынюк.

Благодарим коллег за преданность делу и командный дух! Желаем сотрудникам Судакского филиала крепкого здоровья и эмоционального равновесия, достатка и благополучия, личного счастья и позитива!









Когда наш пращур, преклонив колени, Пил жадно воду из реки иль родника, Не думал он, что через поколения Вода сама придет по трубам к нам в дома.

И вот о том гласит одно предание: Создатель, совершив привал, Для испытания, а может быть признания, Создал у нас Водоканал.

Непросто шлифовались грани, Гарантий нам никто не дал Того, что на Судакском поле брани Без техники найдем потенциал. Как ждали наши горожане, Водоканал наш стартовал! Конструкцией, как в песне на органе, Свой коллектив сформировал.

Стоит конструкция, проверена годами - И вширь, и вдоль растет уж 40 лет! Весь парк гаражный под парами, Все время будни, суета сует!

А в офисе столпотворение, Пищит компьютерная мышь. Похоже, что от перевозбуждения, Лицензий массы оформления, Участков новых присоединения И схем энергопотребления, Но сразу все не разрешишь.

Водоканал наш, с Днем рождения! Желаем проектов важных исполнения, Во всех делах - преуспевать! Фору всем давая, обороты набирать!

Пусть финансовый поток Не иссякнет вечно, Чтоб гордиться каждый мог Фирмой безупречной!

Автор – Валентина Титова, начальник лаборатории Судакского филиала (до января 2021 г.).

Главным достоянием ГУП РК «Вода Крыма», как и нашей страны, являются люди!

Иван Кушнир – ответственный и целеустремленный специалист, посвятивший 40 лет своей жизни водоснабжению жителей Симферопольского района

Трудовой путь Иван Васильевич начал 1 ноября 1985 г. электромонтером на водоочистных сооружениях Симферопольского гидроузла. 1 мая 1997 г. переведен на должность инженера смены в том же подразделении.

С февраля 1998 г. Иван Кушнир работает на участке водоснабжения Аянского гидроузла. Занимал должность мастера, работал руководителем участка. Его путь не был легким, но любую трудность он использовал, как возможность для профессионального роста и самосовершенствования. «Ежедневная работа в сфере водоснабжения несет

определенные трудности, но преодолевать их нужно с честью», - считает Иван Васильевич.

Помнит Иван Кушнир сложные моменты в период возвращения Крыма под крыло Российской Федерации. В это непростое время для полуострова он отвечал за сохранность водохранилища, был свидетелем внедрения ультрафиолетового обеззараживания воды и гипохлоритных установок.

Благодарим Ивана Васильевича за его многолетний самоотверженный труд и желаем ему крепкого здоровья и благополучия!





Юлия Рябова – контролер водопроводного хозяйства абонентской службы Алуштинского филиала по работе с физическими лицами

Юлия Витальевна уже более 17 лет трудится на Предприятии. За многолетний период трудовой деятельности коллега зарекомендовала себя ответственным, добросовестным, продуктивным и исполнительным работником. В 2023 году отмечена грамотой Администрации г. Алушты.

В работе Юлия Рябова проявляет высокие профессиональные качества,

может найти подход к каждому абоненту, даже самому «трудному». Важное качество Юлии Витальевны — умение сглаживать «острые углы» в общении, сохраняя доброжелательность. В коллективе пользуется уважением, охотно делится опытом и практическими навыками с вновь принятыми сотрудниками.

• Иван Ковальчук – инженер абонентской службы Алуштинского филиала

Трудовой путь на Предприятии Иван Валериевич начал в 2015 г. слесарем-сантехником. Через год стал сотрудником Водной инспекции филиала, а с сентября 2022 добросовестно трудится в должности инженера абонентской службы.

Иван Валериевич занимается организацией работы контролеров по 20 населенным пунктам Алуштинского городского округа от с. Лучистое до с. Запрудное. В его ведении

сложные участки Изобильненского, Лучистовского, Маломаякского районов.

Иван Ковальчук ответственно подходит к выполнению поставленных задач, оперативно решает рабочие вопросы, правильно расставляя приоритеты. Знает, как найти подход к сотрудникам, поддерживает и мотивирует в трудную минуту. В коллективе является авторитетом для коллег.



Мы гордимся такими сотрудниками! Желаем коллегам новых побед и достижений в профессиональной деятельности и личной жизни.

Серебряный «Кубок Росглавспорт Крым 2025» по мини-футболу – наш!





14 июня в Алуште на территории тренировочного центра спортивной подготовки сборных России «Крымский» команд состоялся ежегодный юбилейный корпоративный турнир по мини-футболу, организованный «Росглавспортом» в честь Дня России.

Сборную ГУП РК «Вода Крыма» достойно представили сотрудники Симферопольского, Евпаторийского и Алуштинского филиалов.

В финальной игре наша команда сразилась на поле со сборной ГУП РК «Крымтеплокоммунэнерго». Основное время завершилось в ничью 1:1. Исход игры решился в напряженной серии пенальти, где наша сборная уступила со счетом 2:1.

Поздравляем коллег с серебряной медалью и желаем спортсменам здоровья, новых побед и достижений! Пусть каждый матч приносит удовольствие и укрепляет командный дух.



Благодарности в адрес Предприятия

«Благодарим Владимировича мира за то, что вы остались

неравнодушны, обеспечили нас водой. когда это было необходимо. Мы хотим выразить благодарность от всего дома по ул. Садовая, ЗА, слесарям с. Дачное. Они постоянно устраняют неполадки, аварийные ситуации. Спасибо всей бригаде Судакского филиала и нашего Бахчисарайского филиала за то, что днем и ночью они ремонтируют чужие ошибки»

«Выражаю искреннюю благодарность мастеру Бахчисарайского филиала ГУП РК

«Вода Крыма» Мельнику Олегу Григорьевичу за оперативное и эффективное решение проблемы, оставившей меня без воды. Благодаря его опыту и знанию инженерных систем, проблема была диагностирована и устранена. Олег Григорьевич проявил не только профессиональную компетентность, но и чуткость, объяснив сложные технические моменты простым и понятным

«Выражаю благодарность сотрудникам Феодосийского филиала «Вола

Крыма» за вежливость, профессионализм и качественную работу по своей специальности. Спасибо за работу!»

«Выражаю особую благодарность опера-Феодосийского филиала Цапко Анне

Петровне за уважительное отношение. оперативное решение задач по возможности подвоза воды для семьи с ребенком-инвалидом. Она из тех сотрудников, которые работают для людей, в интересах абонентов. Спасибо большое в решении моих вопросов! Вы умничка!»

«Благодарю co-Kepтрудников ченского филиала, причастных к вы-

полнению моей заявки по перепломбировке водяного счётчика. Особенно Кацубу Ю. В. за человеческое отношение и быстрое решение проблемы. Молодцы! Так держать!»

